

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2017年6月14日 星期三 丁酉年五月二十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第 11462 期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日 8 版

## 市委法律顾问聘任会举行

### 胡荃为法律顾问颁发聘书并讲话

本报讯(记者华谦 孙聪)6月13日上午,市委法律顾问聘任会在平顶山博物馆举行。市委书记胡荃为受聘市委法律顾问颁发聘书并讲话。

市委常委、政法委书记黄庚寅宣读了《中共平顶山市委办公室关于聘任市委法律顾问、法律专家库成员和法律咨询机构的通知》,市委常委、秘书长杨克俊主持会议。

胡荃逐一为受聘为市委法律顾问的河南城建学院王艳芳、平顶山学院徐双喜、市委党校孙金海、市中级人民法院张红久、河南前行律师事务所陈军等5人颁发聘书。市委同时聘任生青杰等19人为市委法律专家库成员、市中级人民法院研究室等4个研究机构为市委法律咨询机构。

胡荃在讲话中指出,党的十八大以来

以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视法治建设,十八届三中全会首次提出普遍建立法律顾问制度,四中全会对法律顾问制度建设进一步作出明确要求和部署。建立法律顾问制度是党依法执政的客观需要,是推进治理体系和治理能力现代化的有效途径,是推进全面依法治市的重要举措,对于推动全面依法治国、(下转第二版)

## 市委中心组举行集体学习

### 胡荃主持并讲话

本报讯(记者华谦)6月13日下午,市委中心组举行集体学习,观看全国政协副主席、科技部部长万钢5月12日在省委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会上的专题报告录像。市委书记胡荃主持并讲话。

在平的市委中心组成员参加学习。

胡荃指出,万钢副主席所作的报告事例生动,数据翔实,见解独到,分析透彻,指导性、实践性和针对性很强,为我们适应新常态、深入实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革提供了很好的视角和方向。各级各部门要深入学习,充分吸收,结合实际运用到工作实践中,把学习收获变为发展成效。

胡荃强调,党的十八大以来,习近平总书记对创新发展提出了一系列重要思想和

论断,把创新发展提高到事关国家和民族前途命运的高度,摆到了国家发展全局的核心位置。习近平总书记在河南调研指导工作,要求打好“四张牌”,其中一张牌就是“以构建自主创新体系为主导推进创新驱动发展”。供给侧结构性改革是一场关系全局、关系长远的攻坚战。习近平总书记强调,今年是供给侧结构性改革的深化之年,我们要在已有工作和成效的基础上,在目标、任务、方式、政策、路径、举措等方面深化落实,不断取得实质性进展。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立新发展理念,认真落实中央和省委、省政府推动创新驱动发展、深化供给侧结构性改革的部署要求,对比先进地区科技创新的发展

水平,对照自身发展的现实需要,形成创新驱动发展、发力供给侧改革的共识,摆上位置、重点突破,带动全局。一要加强政府引导,鼓励企业与高等院校、科研院所加强创新合作,加大各类重点实验室和工程实验室、工程(技术)研究中心、企业技术中心等载体平台的建设力度,推动产业集聚区提质增效,加快产业转型升级,加强统筹规划,明确主攻方向,把着力点放在创新驱动发展上,加快补齐科技创新和信息化短板,通过科技创新培育新动能。二要发挥企业主体作用,大中型企业应当在重大科技专项实施、产业创新联盟构建、高层次创新平台建设等方面

发挥更大作用,有条件的中小企业要努力成长为“科技小巨人”,提升自身竞争力。三要不断完善创新机制。持续深化科技体制、产权制度、分配制度、投融资等相关领域改革,完善科研经费管理使用、科技成果转化和权益分配等政策,激发各类创新主体动力。四要把人才作为发展的基础和关键,营造拴心留人环境,厚植创新土壤,为创新发展提供有力支持。

与会人员还学习了中共中央政治局第三十八次集体学习关于深入推进供给侧结构性改革、贯彻落实《国家创新驱动发展战略纲要》等工作时的有关精神。

### 周斌在全市环境污染防治攻坚战推进会上强调

## 再接再厉 一鼓作气 科学治污 精准治污 全力推动环境污染防治长效化标准化制度化

本报讯(记者孙鹏飞)6月13日上午,我市召开环境污染防治攻坚战推进会。市长周斌强调,各级各部门要再接再厉,一鼓作气,科学治污、精准治污,全力推动环境污染防治工作长效化、标准化、制度化。

副市长邓志辉、王朴、魏建平出席会议。

周斌指出,自4月29日全市环境污染防治工作推进会议召开以来,全市上下以破釜沉舟、背水一战的决心,突出重点、抓住关键,强力整改、持续攻坚,环境污染防治取得了初步成效,在省环境污染防治攻坚战办发布的5月份考核排名结果中,我市大气污染防治考核排名有较大提高,地表水责任目标断面水质指数排名位居前列,受到省攻坚战办的

通报表扬。这些成绩的取得,是市委、市政府强化领导、正确决策、创新机制、科学组织的结果,也是全市各级各部门和广大干部职工同心同德、团结协作、昼夜奋战、无私奉献的结果。我代表市委、市政府向大家表示衷心的感谢。

周斌强调,一个多月来,一方面,我市建立健全了“四大体系”:由市委、市政府决策层和专家组组成的科学治污指挥体系,由市直有关部门、各县(市、区)、乡(镇、街道)、村(社区)组成的纵横结合、协调联动工作体系,由攻坚办30人督查队伍和100名后备干部组成的督查体系,由市纪委牵头、全市纪检监察部门组成的责任追究体系,高效推动

任务落实。另一方面,强化了“五项保障”:加大硬件投入,加强软件建设,提升执法能力,动员全民监督,加强舆论引导,凝聚了全市上下全力攻坚的强大合力。各级各部门坚持问题导向,重拳出击、精准施治、全面整治,重点开展了加强扬尘污染治理、深入排查整治“散乱污”企业、全面取缔燃煤散烧、推行清洁能源、强力推进集中供热供暖、加强车辆污染治理和油品监管、严控工业企业污染、狠抓臭氧污染治理、彻底整治北部矿区、强力推进水污染治理等九个方面的工作,取得了显著成绩。

周斌强调,在肯定成绩的同时,我们也要清醒看到,我市环境污染防治工作总体上

形势依然严峻、任务依然艰巨,完成全年目标压力很大。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记关于生态文明建设的重要讲话精神上来,自觉践行绿色发展理念,自觉支持参与环保工作,再接再厉,一鼓作气,全力推动我市环境污染防治实现“五大转变”:一是由粗放治理向科学治理精准治理转变,二是由重点单位开展行动向全市动员全民治污转变,三是由重点区域集中整治向全域整治全面整治转变,四是由重点治理扬尘污染向治理扬尘污染和臭氧污染并重转变,五是由重点治标向综合施策标本兼治转变,坚决打赢环境污染防治攻坚战,不辜负省委、省政府和全市人民的期望。

### 要闻简报

6月13日上午,全国深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议召开,我市设立分会场组织收听收看。会议的主要任务是深入贯彻落实中央经济工作会议和政府工作报告的决策部署,总结推进简政放权、放管结合、优化服务改革情况和取得的成绩,研究面临的新形势,全面部署下一阶段重点工作,以更有力的措施把“放管服”改革向纵深推进。

市长周斌,副市长邓志辉、王朴、魏建平在我市分会场参加会议。(本报记者 孙鹏飞)

### 2017年全市第二期巡察干部培训班开班

本报讯(记者毛玺玺)6月13日下午,2017年全市第二期巡察干部培训班在宝丰迎宾馆开班。

市委高度重视巡察队伍建设,市委巡察工作领导小组多次研究巡察干部培训工作,今年3月我市举办了第一期巡察干部培训班。第二期培训班的开班,是贯彻落实九届市委二次全会精神,经市委巡察工作领导小组研究决定举办的。自6月13日下午至16日上午,由市委党校、市扶贫办、市纪委党风政风监督室、市委巡察组等单位的有关负责同志,围绕脱贫攻坚工作中存在的问题,查处群众身边的不正之风和腐败问题以及建立市县巡察工作的领导体制和工作机制、推动巡察工作规范运行、提高巡察监督质量,如何深化政治巡察等方面,为全市巡察干部辅导授课。

市委巡察办主要负责同志代表市委巡察工作领导小组对参加培训的巡察干部提出明确要求。强调要提高认识,认真对待。巡察工作政治性、政策性、专业性很强,新形势下全市巡察干部要不断增强看齐意识,保持政治定力,提升履职能力,进一步提高巡察质量和水平。开展培训,加强学习,是干部增长才

干、完成使命的重要途径,也是贯彻落实市委加强巡察干部队伍建设的的重要举措,学员要明确学习目的,端正学习态度,积极认真学习,着力提升自身综合素质。要联系实际,学以致用。学员要注重联系巡察工作实际,带着责任学、带着问题学、带着任务学,自觉把学习理论和解决问题有机统一起来,加深对所学知识的理解,特别是要注意结合巡察实践中的重点、难点和疑点问题,加深对政治巡察的认识和掌握,不断提高发现和解决问题的能力。同时要坚持学思践悟、勤学善思,结合培训所学所得,认真思考巡察工作服务大局的切入点,不断巩固和“大”结合点,持续改进工作方式方法,更好地发挥巡察利剑作用,为我市加快转型发展、实现全面小康作出应有贡献。要严守纪律,树立好形象。学员要端正学习态度,摆正自身位置,注意言谈举止,对外展示巡察干部良好精神风貌。培训期间要自觉遵守各项纪律规定,尤其是要严格遵守中央八项规定精神,不得搞借机下乡,不得以集体活动为名聚餐吃请,对违反有关规定的学员,市委巡察办将予以严肃处理。

## 打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

### 市中亚光伏龙泉乡扶贫项目(一期)开工

## 叶县420户贫困户利用屋顶赚钱

本报讯(记者吴学清)6月13日下午,市中亚光伏电力开发有限公司董事长姜保泰再次奔赴叶县龙泉乡就光伏发电扶贫项目施工问题与北京汉能公司进行磋商。“再过10多天,机组就可并网发电了。”他说。

市中亚光伏龙泉乡扶贫项目(一期)工程日前在南莫庄村顺利开工。项目利用南莫庄村16户贫困户及其他9个村的404户贫困户屋顶及村委安排指定的小型集中地,采用光伏电池组件,建设安装规模约3MW的光伏发电机组,每年预计可为贫困户直接带来336万元的收入。这是我市目前规模最大的光伏发电扶贫项目。

南莫庄村地处叶县东南部,全村共有448户1751口人,其中贫困户16户。市中亚光伏电力开发有限公司主要从事新能源光伏发电及垃圾、风力、水力的发电和大型农业种植、畜牧养殖的开发等,该公司通过叶县分公司牵线搭桥,分别在叶县镇40个行政村立项22MW光伏发电扶贫项目,总投资33000万元;在叶公中乡、叶公私立学校、大乌村幸福庄园立项3MW光伏发电扶贫项目,总投资2400万元;在龙泉乡立项15MW光伏发电扶贫项目,总投资约15000万元。

据中亚光伏电力开发有限公司总经理李勇介绍,南莫庄村等10个村建档立卡贫困户共有420户,公司为这420户贫困户做担保,每户贷款4000—

5000元建设安装规模约3MW的光伏发电机组,一天按4小时有效发电时间计算,并入国家电网后,机组一年可为每户带来8000—10000元的收入,除上级规定的3000多元农户脱贫自留收入,剩余的5000—7000元用来还贷,一般8—10年贷款即可还清,而电站寿命通常为25—30年,还贷完后电站发电收入基本全归农户所有,企业只负责提取少量的维修费用,通过这种滚动发展的方式帮助贫困户脱贫。

姜保泰说,市中亚光伏龙泉乡扶贫项目(一期)工程建成后发挥示范引领作用,有效加快其余光伏发电扶贫项目的进程,帮助贫困户尽快甩掉贫困帽子。

形勢依然严峻、任务依然艰巨,完成全年目标压力很大。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记关于生态文明建设的重要讲话精神上来,自觉践行绿色发展理念,自觉支持参与环保工作,再接再厉,一鼓作气,全力推动我市环境污染防治实现“五大转变”:一是由粗放治理向科学治理精准治理转变,二是由重点单位开展行动向全市动员全民治污转变,三是由重点区域集中整治向全域整治全面整治转变,四是由重点治理扬尘污染向治理扬尘污染和臭氧污染并重转变,五是由重点治标向综合施策标本兼治转变,坚决打赢环境污染防治攻坚战,不辜负省委、省政府和全市人民的期望。

## 关于实行脱贫攻坚有奖举报的公告

为顺利推进全市脱贫攻坚工作,欢迎大家对存在的问题进行举报。

一是贫困户精准识别严重失实、弄虚作假、以权谋私、优亲厚友。

二是家中有车、外面有房、有生意,不该纳入贫困户而纳入的。

三是扶贫资金使用优亲厚友、虚报冒领、截留私分的。

四是贫困户该享受的政策被棚架一直没有享受的。

五是项目实施过程中吃拿卡要的。

欢迎社会各界积极反映问题和线索(为您保密),对反映的问题和线索一经查实,酌情给予举

报者100元至1000元的奖励。奖金可到市扶贫办领取,也可微信支付。

举报电话:2692626(上班期间接听)

短信可发:15716535027

平顶山市脱贫攻坚领导小组办公室

2017年6月13日

胡荃在督导全国文明城市创建工作时强调  
坚持问题导向 建立长效机制  
弥补短板 全力冲刺攻坚



### 贫困户入股年终分红

6月13日,工人在制作皮带。

总投资1.2亿元的鲁山县劲酷织造有限公司由该县张良镇返乡创业者王斌创办。公司去年投产以来,吸纳马楼等乡(镇)72户建档立卡贫困户入股。贫困户每年可得到分红3500元,还可以在公司打工挣钱。如今,该公司已成为鲁山县精准扶贫就业基地。

本报记者 李志勇 摄